

## 国家能源局正研究光伏发电行业管理和价格等相关政策

5月27日消息，国家能源局答复用户留言时表示，“我们高度重视新能源产业链价格上涨对光伏行业的影响，目前正会同有关方面研究2021年的光伏发电行业管理和价格等相关政策，下一步将推动政策出台，给行业发展创造相对明确的政策边界，促进行业平稳有序发展。关于光伏组件涨价、芯片供应短缺等问题，建议进一步咨询产业链主管部门（工业和信息化部）。”

以下为原文

### 关于把控新能源组件问题

问题：

随着材料一直上涨，太阳能组件一直涨，芯片缺少，国家应如何协助中小安装商共同推进光伏能源问题？

留言时间：2021.5.12

答复：

我们高度重视新能源产业链价格上涨对光伏行业的影响，目前正会同有关方面研究2021年的光伏发电行业管理和价格等相关政策，下一步将推动政策出台，给行业发展创造相对明确的政策边界，促进行业平稳有序发展。关于光伏组件涨价、芯片供应短缺等问题，建议进一步咨询产业链主管部门（工业和信息化部）。

答复时间：2021.5.20

答复单位：新能源司

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169757.html>